

安徽为中小企业“撑腰”

政府采购,中小企业将获价格优惠



成长的力量

安徽省民营经济
发展现状系列调查五

星报讯(记者 任金如) 记者昨日从省财政厅获悉,我省政府采购将为中小企业“撑腰”:省内但凡政府采购预算不满100万元的政府采购项目(暂不包括电梯、车辆、医疗设备采购项目),都将优先采购中小企业的货物、工程或服务。

民企老板:
让政府成为大客户,难!

李岩(化名)是合肥一家民营企业的老板,由于产品主要是以团体订购为主,所以他对于政府采购格外热衷。如今,中小企业很难做到政府采购的订单,李岩抱怨:“因为在政府采购的过程中,普遍出现一种政府采购操作简单化的倾向。”简单地说,就是一些地方政府特别喜欢“定点采购”。

定点采购本来是指政府采购主管部门通过公开招标的方式,确定一定数量的供

应商,购买单位在这些入围的供应商范围内,对零星、分散的需求进行自行采购。

但不少地方将政府采购简化为“定点采购”,一“定”了之,严重违背了政府采购的原意。

政府答复:
100万元为竞标分水岭

“定点采购主要是针对不便于集中采购的服务和商品,如汽车维修、汽车加油、办公用品等实施的一种次要的采购手段,是集中公开招标采购的一种补充。”某地方

政府采购负责人解释说。

省财政厅政府采购处处长宋宝泉认为,我省已以实际行动扶持中小企业发展,辅助中小企业进入政府采购市场。除了电梯、车辆、医疗设备采购项目,预算不满100万元的安徽省内政府采购项目,优先采购中小企业的货物、工程或服务,将给中小企业开发出很大的政府采购潜在市场空间。

此外,在政府采购活动中,中型企业产品的价格将获得3%~5%的扣除优惠,小型和微型企业产品则拥有6%~10%的价格扣除优惠。



“我即将成为一名中华人民共和国机动车驾驶人,在此庄严宣誓:我将自觉遵守交通法律法规,严守操作规程,服从交警管理和指挥……”日前,绩溪县公安局交警大队科驾驶人考试中心,2013年首批50余名领得机动车驾驶证的驾校学员,迎着国旗,集体宣誓遵守新交规。

记者 曹开发

整治辅助生殖医疗机构

星报讯(记者 李婉婷) 记者昨日从省卫生厅获悉,卫生部门将开展人类辅助生殖技术管理专项整治行动,对开展辅助生殖技术的医疗机构进行全面清理整顿,对违法违规开展辅助生殖技术的机构和个人进行严肃查处和严厉打击。

此次活动整治范围包括:违法违规开展辅助生殖技术的医疗机构和医务人员;非法开展辅助生殖技术的机构和个人;非法开展采供精、采供卵、销售促排卵药物等的机构和个人;以及任何形式的代孕技术。

专项整治期间,建议暂缓辅助生殖技术审批,对已审批的辅助生殖机构重新进行审核登记。对不符合条件的辅助生殖机构,责令限期整改;整改不合格的,取消技术资质。经重新审核登记后,将辅助生殖机构及准入技术报卫生部备案。

男子割腕,民警踹门救人

星报讯(记者 陈明) 日前,在黄山市务工的湖北21岁男子文某,因和女友发生感情纠葛,将自己反锁在出租房内割腕轻生。该市黎阳派出所民警接到外地报警求助电话后,找到出租房踹门进入救出意识模糊的文某。昨日,记者从警方获悉,经全力抢救,文某脱离生命危险,为感谢警方及时救助,其亲属给民警送来一条香烟,但被婉言拒绝。

当日下午,文某在上海的哥哥接到文某女友的短信,称其弟弟要在出租房内割腕轻生,当即,其哥哥打电话向黄山警方求助。

当民警几经周折找到出租房敲门无人应答时,果断将房门踹开,发现文某躺在床上已奄奄一息,而其手腕动脉则被利器划破,鲜血直流。

民警立即对其进行简单包扎,并拨打120将文某送到医院急救。

亲生母亲杀死6岁幼子

星报讯(张力 巩彬 记者 杨文艺) “是派出所吗?你们赶快来吧,一个小孩被自己母亲杀死了!”日前,阜阳市颍泉区苏屯派出所接到群众报警,民警立即赶赴现场。

“看到孩子的惨状,我当时就瘫了!”孩子的父亲孟某某泣不成声。据了解,孟某某是当地一名乡村教师,妻子刘某有精神病史。案发当日7时许,孟某某到本村一户人家帮忙办喜事。出门时,6岁的儿子孟某还在熟睡,孟某某叮嘱刘某别忘吃药后走出家门。

7时40分左右,孟某某接到岳父电话说,让他赶紧回家。“刘某打电话给她爸,说她把小孩杀死了。”孟某某一路狂奔回家,目睹幼子倒在血泊中,撕心裂肺的哀嚎声惊动了隔壁邻居,村民帮忙报了警。

目前,犯罪嫌疑人刘某已被控制,案件正在进一步处理中。

合肥、长沙、南昌、武汉“牵手”
四市将实现社会保障一体化

2小时“直达”,社保随参保者区域内自由流动,医院检查结果区域内互认……2月23日,一份《长江中游城市群暨长沙、合肥、南昌、武汉战略合作框架协议》中,这样的便捷从梦想照进了现实。

在4个省会城市共同签署的框架协议上,今后将以长沙、合肥、南昌、武汉四个省会城市为枢纽,建立环状交通网,争取国家以武广、合武、京九、沪昆、昌吉赣等客运专线为主体,推进四省会城市间城际铁路等快速通道建设,尽快研究建设武汉-九江、九江-合肥、长沙-南昌等城际铁路线路。

在高速公路方面,四省将尽快打通部分省级高速通道的“断头路”;在航空方面,积极推动城际航班。初步形成长

江中游四省都市圈“一小时航空交通圈”、“两小时城际高铁交通圈”、“四小时高速公路交通圈”。

以往在合肥检查身体后,到外地医院检查得重新来过,但今后,在4个城市之间,医院的检查结果将可以互认,病人不需要做同一项目的重复检查。

此外,在4个省会城市之间,将能够实现社会保障一体化、区域内统一社保标准、社保随参保者区域内自由流动。

记者 沈娟娟

合肥等5市11县率先试点大病保险
最高分段报销比例将达到80%

5市11县的患者将首享大病保险带来的实惠。记者昨日从省医改办获悉,今年,我省将在合肥、芜湖、蚌埠、铜陵、六安等5市开展城镇居民大病保险,在11个县开展新农合大病保险试点,最高分段报销比例也将达到80%。

省医改办相关人士表示,与此前一些地区实行的按病种“大病保险”、医保二次补偿等政策不同,我省实行按费用报销的大病保险,群众不分患病病种,只要自付费用超过起付线都可以享受。

我省大病保险实行分段报销,医疗费用越高,报销比例越高。“2013年,试点地区最低分段报销比例为30%~40%,最高分段报销比例将达到80%,平均实际报销比例能够达到50%。”

此次我省试点的大病保险,将引进商业保险机构承办。目前,合肥、芜湖、

蚌埠已完成承办机构招标工作,铜陵、六安及11个县的招标工作也即将启动。

又讯 日前,我省制定出台《关于进一步鼓励和引导社会资本举办医疗机构的意见》。根据《意见》,新增医疗卫生资源,将优先安排社会资本进入,或采用招标方式,面向社会公开引入投资者。同时,医疗行业的开放度也在增加,境外投资者可在我省以合资、合作形式举办医疗机构,试点开展独资形式举办医疗机构。

唐露露 陈佐君 记者 丁林